
8/13/22, 12:09 PM 2020 - 2021 Proforma for Alumni Feedback on curriculum for the year 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1A4_V2cLG6wEtx67y4qecTextClEVHQ-fKht9o5fD0dk/viewanalytics 1/4

1. How do you rate relevance of the courses in relation to the program?

61 responses

2. How do you rate the sequence of the courses included into the
programs?

61 responses

3.  How do you rate the outcomes in relation to the course content?

61 responses
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4.  Rate the offering of the in relation to the specialization streams?

61 responses

5. How do you rate the offering of the electives in relation to the
Technological advancements?

61 responses

6. How do you rate the courses which are skills related suiting to the
Industry included into the programs?

61 responses
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7.  How do you rate the domain used for designing the experiments in
terms of the suitability of the Tools to the domain?

61 responses

8. How do you rate the experiments in terms of their relevance to the real
life application?

61 responses

9. How do you rate the courses that you have leant in relation to your
current Job

61 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.4%

29.5%

49.2%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

8.2%

31.1%

42.6%

18%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18%

39.3%

37.7%



8/13/22, 12:09 PM 2020 - 2021 Proforma for Alumni Feedback on curriculum for the year 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1A4_V2cLG6wEtx67y4qecTextClEVHQ-fKht9o5fD0dk/viewanalytics 4/4

10.  How well did your education prepare you for your profession

61 responses

Any other suggestion(s)

0 responses

No responses yet for this question.
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